YN ANTICHWAGEOERRIE

Nasledujici zakladni znalosti je nezbytmutné ungt od okamziku probrani az do konce
kapitoly (&tSinou do napsasivrtletni pisemné prace, na vyjimky z tohoto prévidude
upozorrno). Vyzadovano bude porozeni a schopnost aplikovat ne pouze mechanicky
zopakovat.

Nekteré body neodpovidajigsré modrym ramekam v textu poznamek, protoze jde
nagiklad o spojeni nebo generaliza¢kolika mist, nic to vSak ne¢ni na platnosti
piedchoziho odstavce.

Mezi body jsou uvedeny i vSechny bodyervenych rameka (coz je logické, kdyz je nutné
néco untt do konce studia, je nutné to &nhdo konce kapitoly).

7.1 -
Vektor
Vektor AB = = B-A=(b-a;b,~a,)=(u;u,) = B=A+AB
vektor jako Sipka (posunuti)

kdyz @ictu k bodu vektor (posunuti) dostanu jiny bod
A

y|

\4

7.2 -
S¢itani vektof: u+3v=(u, +3v,;u,+ 3/,)
UL [
Velikost vektofi: AB=u=,/u’+U: - jako vzdalenost bddAB

7.3 -
Skalarni sowin
¢islo, jak moc jsou vektory rovnébné
1 1
uly=uyv, +u,V,

uly (e
cosp =+ - Uhel svirajici dva vektory

|



7.4 -

Vektorovy sowin uxv
vysledek je vektor kolmy na i v

I I Il
velikost vysledku zaleZi, jak moc jsou vektory kélbxv‘ = ‘qu‘sina

7.5 -

P¥imka

X = A+kl - plati v rovirg i prostoru
A - startovni bod
k - mira natazeni s¢trového vektoru

u - snerovy vektor (smr piimky)

7.6 -

Prasetik — bod, ktery vyhovuje rovnicim vSech objikkteré se maji protnout

7.7 -

Obecné (normélové) rovnice
piimka v rovirgé - ax+by+c=0
rovina v prostoru ax+by+cz+d =0

vSechny vektory vimce (v rovir) jsou kolmé na norméalovy sn= vzorce pro
vzdalenost:

lax+by+c |ax +by +cz+d| :
W od pimky \/az Tbae od roviny



